

毕节市

更新农机设备 释放惠农红利

2024年以来，毕节市深入贯彻国家和省级关于大规模设备更新和消费品以旧换新的工作部署，持续实施农机报废更新补贴政策，创新工作机制，加快更新先进适用、节能环保、安全可靠的农业机械，优化农机装备结构，推动农业机械化高质量发展。

在收到省农业农村厅印发的《贵州省持续实施农机报废更新补贴工作实施方案》后，毕节市迅速组织研究，及时制发《关于进一步做好农机报废更新补贴工作的通知》，明确了时间表和路线图，层层压实各级工作责任。毕节市政府专题会议对农机报废补贴工作进行通报，市“两新”机制办对农机报废更新补贴工作进行提示，市农业农村局多次

分析研判和部署，确保农机报废更新补贴工作落实落细、快速推进。

为扩大农机报废更新补贴政策的覆盖面，毕节市通过发放宣传资料、利用村级“大喇叭”、开展进村入户“敲门行动”、拍摄宣传视频、发送宣传短信、制作宣传海报等形式，确保惠农政策走进千家万户。

2024年以来，该市共开展农机报废补贴现场政策宣传活动30余次，拍摄宣传视频30余条，制发电子宣传海报5份，印发宣传资料3万余份，有效提升群众政策知晓率。

根据不同工作阶段，该市积极组织开展全市农机报废更新补贴业务培训工作，并选派业务人员深入县乡开展业务

巡回指导和线上实时答疑，提升农机报废更新补贴工作质效。

2024年以来，市级组织农机报废更新补贴业务集中培训2期，覆盖所有县市区分管负责人及业务人员、农机回收主体、农机合作社等主体、县乡级组织培训600余期，覆盖人员11万余人次。

针对基层群众年龄结构大、文化程度低、申请补贴操作难、机具运输成本高等问题，该市组织县乡村三级业务人员及农机报废回收企业开展“集中申请、统一回收”模式试点工作，降低工作成本，提升工作效率。同时，在有条件的地方，组织农机销售主体开展新机销售送机上门服务，方便群众。

黔南州福泉市

无人机“飞防”作业 确保油菜安全越冬

眼下，正值油菜田间管护的关键时期。近日，在黔南州福泉市陆坪镇罗坳坝区油菜种植基地，无人机“飞防”作业正有序开展，为油菜精准施肥、施药，防治病虫害，确保油菜安全越冬，为今年油菜稳产丰收打下坚实基础。

在罗坳坝区油菜种植基地，工作人员正在调配药剂、检查无人机状态。一切准备就绪，便操控无人机升空飞往油菜田间，将药剂均匀喷洒到农作物上。据工作人员介绍，在“飞防”过程中，药剂可以有效防治油菜青虫、蚜虫等虫害，平均每亩药剂能够喷洒10亩到20亩菜地。

福泉市众利欣源农机合作社工作人员田俊毅说：“今天的油菜‘飞防’大概是300多亩，4个小时就喷完。”

据了解，陆坪镇罗坳村2024年共种植油菜4500余亩。其中，

罗坳坝区种植基地种植油菜700余亩，通过“党支部+合作社+公司+农户”的方式，由专业农业公司进行管理，在冬季开展无人机“飞防”作业正是田间管理环节之一。通过作业，做好油菜管护，提高作物产量和质量，助力来年油菜丰产，同时为当地菜籽油加工厂提供充足油菜籽原料，助推相关产业链发展，持续带动群众增收。

陆坪镇罗坳村党总支书记莫启坤说：“对油菜采取无人机‘飞防’的方式来开展，要做两次，第一次是在油菜的苗期，第二次是在油菜的花期。第一次‘飞防’的主要作用是增加油菜籽的产量以及增加硼肥等一系列微量元素的释放，让油菜果实更加饱满。目前，我们全村所有的油菜，已经完成了第一次的追肥。”

(康智波 包安全 吕艳)

毕节市金沙县人民医院

义诊下基层 服务零距离

“大娘，您这血压有点高呀。我给您开点降压药，您要按时吃呀！”年前，在毕节市金沙县岩孔街道，金沙县人民医院的专家热情地为位前来就诊的群众进行健康服务。

“我这糖尿病已经多年了，最近指标有点高，需要问问大夫用不用加药，正好义诊有糖尿病专家，我也就不用跑县医院了，省了不少事……”

当天，金沙县人民医院2024年“医心向党 服务群众”名医下乡义诊巡诊活动来到第十一站：岩孔街道。此次义诊活动由该院第五党支部组织开展，外二科、骨二科、骨一科、妇科、内分泌科、呼吸内科、疼痛科、心内科、肿瘤科、泌尿外科、消化内科等科室参与。

在义诊服务中，医护人员悉心为前来咨询的群众进行健康诊断和初步筛查，详细解答群众的各种疑问，并针对每个人的情况给予专业的健康宣教和用药指导。

针对老年人易患的流行性疾病及高血压、糖尿病等疾病，义诊专家在进行用药和饮食方面指导的同时，结合他们的生活习惯，讲解一些日常调理和预防保健养生知识，帮助树立科学的防病治病观念，养成健康的生活方式和生活习惯。

“这些医护人员到门口为我们免费检查、看病，还教我们很多日常疾病预防常识，服务热情周到，必须点赞。”热情、耐心、专业的服务赢得了现场群众的一致好评。

此次义诊活动，金沙县人民医院为当地群众送来了健康礼包，以务实举措推动优质医疗资源下沉，让广大群众在家门口享受更加便捷优质的健康诊疗服务。

(黄杏)

遵义市仁怀市

助餐服务情暖“夕阳红”

“太好了，社区惠民食堂就开在家门口！”遵义市仁怀市九仓镇新建的惠民食堂赢得了广大居民的由衷称赞。

2024年，仁怀市民政局始终坚持以人民为中心的发展理念，通过深入细致的调研和广泛征求居民意见，精心制定并稳步实施了一系列民生工程。仁怀市民政局在中枢街道、苍龙街道、鲁班街道和茅台镇等“五街一镇”，精心设立了6个困难老年人惠民食堂。经过10个月的试点运行，这些食堂已经为户籍在辖区或长期居住在辖区的60周岁及以上的分散特困供养人员、一二级重度残疾人、城乡低保和低收入家庭中60周岁及以上人员以及80周岁以上的老年人提供了优质的助餐服务。

从一间食堂到一张餐桌，仁怀市不断精准定位为老助餐的空间，服务范围逐步实现了“全覆盖”。通过反复修订和完善《仁怀市老年人助餐服务工作实施方案（试行）》，仁怀市已经实现了户籍在仁怀市范围内60周岁及以上老年人助餐服务的全面覆盖。其中，“五街一镇”区域实行三餐制，其余乡镇则实施两餐制，具体就餐时间可根据大多数助餐对象的需求进行灵活调整。对于“四类人员”，早餐仅需自付1元/餐，中餐和晚餐各自付2元/餐；而对于“四类人员”以外的60周岁至79周岁助餐服务对象，早餐补贴4元/餐，中餐和晚餐各补贴7元/餐。截至目前，全市已经建成并投入使用的惠民食堂达到了10个，其

余乡镇（街道）也在有序推进中。

为了进一步优化服务，仁怀市还打通了送餐服务的“最后一公里”。助餐对象不仅可以直接到惠民食堂通过人脸识别进行就餐，还可以委托他人代为取餐，或者通过电话、老年人助餐服务信息平台进行订餐，惠民食堂将组织送餐服务。此外，仁怀市还积极动员社区党员干部、志愿者以及公益慈善机构等力量参与助餐服务，通过建立“社工+志愿者”服务队伍，为有需求的老年人提供更加贴心、周到的助餐服务。这一举措不仅提升了老年人的生活质量，也营造了尊老、敬老、助老的良好社会氛围。

(张英)

铜仁市松桃自治县检察院

织密反诈“防护网” 守好群众钱袋子

2024年以来，铜仁市松桃自治县人民检察院依法强化源头治理，全力追赃挽损，依法从严惩处电信网络诈骗犯罪活动，以高质量检察履职守护老百姓“钱袋子”。

坚持能动履职，提升办案质效。加强与法院、公安协作配合，坚持惩、防、治并举，积极开展打击治理工作，依托速裁办案团队，加快电信网络诈骗案件的办理进度，缩短审查逮捕和审查起诉办案期限，实行快捕快诉，在最短时间办结涉电信网络

诈骗案件，严厉打击犯罪分子的嚣张气焰。2024年以来，受理审查逮捕电信网络诈骗案件106件161人，批准逮捕63件106人；受理审查起诉电信网络诈骗案件99件130人，提起公诉83件108人。

强化协作配合，凝聚打击合力。强化部门协作联动，形成工作合力，深入相关企业查看寄递物品台账，督促快递企业严格执行快速收寄验视制度，阻断“两卡”寄递途径。积极发挥“侦协办”职能，主动与公安机关

沟通配合，加强对电信网络诈骗案件的侦查指导工作，利用提前介入引导侦查工作机制，帮助侦查机关明确侦查方向，引导侦查人员依法、全面、及时收集和固定证据，提高办案质效。

加大普法力度，筑牢反诈防线。通过下乡进村、进企业、法治进校园等宣传活动，发放防范电信网络诈骗宣传资料、以案释法、法律咨询等方式，提高广大群众对电信网络诈骗的防范意识和辨别能力。

(龙静)

遵义市仁怀市茅台路社区

改造小区篮球场提升居民幸福感

在遵义市仁怀市中枢街道茅台路社区国酒新城一组团小区新升级改造后的篮球场上，每天早晚，都能看到居民在此休闲放松的惬意场景。

以前，由于服务升级滞后，居民对新建篮球场的愿望十分强烈。社区基层党员干部在走访过程中，敏锐地捕捉到了居民的这一需求。而篮球场的成功升级，恰是小区居民积极投身红色美丽楼栋建设，由“旁观者”转变为“参与

者”的鲜活例证。

茅台路社区以党建为引领开展红色美丽楼栋建设工作，积极整合物业、业委会、居民代表、楼道长等各方力量，聚焦居民的急难愁盼问题，将社区治理工作做深做实。在社区党总支的积极引领下，社区多方资源得到有效整合，一系列改善居民生活环境的工程有序推进，其中小区内篮球场的提升改造工程顺利完成。

此次篮球场提升改造工程涵盖三个主要部分。首先是旧场地的拆除打磨工作，面积达110平方米，这一环节共花费1100元。随后进行的篮球场硬化地坪工程，面积为150平方米，投入资金15000元，这一举措大大提升了场地的平整度和耐用性。最后是面积为220平方米球场工程，耗资13200元，崭新的面漆不仅让球场外观焕然一新，还具有良好的防滑和耐磨性能。

(陈颖)

仁怀市火石镇

守牢乡村“安全线” 点亮出行“平安灯”

近期，为有效预防和减少农村道路交通事故的发生，遵义市仁怀市火石镇组织交警联合交警部门深入各村各组开展农村道路交通安全巡查攻坚行动，营造安全、有序的出行环境。

路面巡逻、卡点查处，深入各乡村道路，重点查处农用车违法载人，摩托车、三轮车无牌无证驾驶，面包车超员以及酒后驾驶等突出交通违法行为。共查处各类交通违法行为150余起。

严密巡逻，细致排查，共同点亮群众出行“平安灯”。对农村道路的基础设施及路况进行细致排查。联系相关部门对3起

弯道处警示标识被树木遮挡和7处路面破损、坑洼进行维护修缮。

通过展示宣传展板、播放交通安全视频等方式向过往群众发放交通安全宣传手册2000余份，用通俗易懂的语言讲解交通法规和安全常识，并结合本地发生的交通事故案例，深刻剖析交通违法行为带来的严重后果，增强群众行车安全意识。

火石镇将持续加大农村道路交通安全巡查力度，形成长效机制，为乡村振兴战略的实施提供坚实的交通安全保障，让农村群众的出行之路更加安全畅通。

(文/图 李倩)



村级劝导员与车主签订道路交通安全承诺书。

南方电网大方供电局

项目改造确保村民用电

“人民电力为人民，真情服务暖人心”。近日，毕节市大方县瓢井镇三合村湾子组村民罗洪玉来到南方电网大方供电局，为其优质服务送来了锦旗。

据悉，大方县瓢井镇三合村湾子组，所处地理位置比较偏远，距离供电线路及变压器位置较远，采用单相供电，并且线路老化，多年未得到改造，周边的村民正常生产生活用电长期受到低电压困扰。

该组村民通过申请，大方供电

局于2024年进行项目改造。在改造过程中，该局通过协调，项目得以实施完工投运，现如今变压器容量及400V供电线路建设到大方县瓢井镇三合村湾子组所有用户处，彻底解决用户电压质量问题，获得用户赠送锦旗。

下一步，大方供电局将持续优化用电营商环境，提升客户用电体验，及时解决人民群众的用电需求。

(章荷)

本版责编：熊瑛 张元斌 张卫东 版式设计：王银艳

交房公告

致：尊敬的金石·桃李春风华清园2024年12月30日收房业主

感谢您对我公司的信任，我司开发建设的项目金石·桃李春风华清园已于2024年12月30日向各位业主交付，我司现通知未办理收房的业主尽快至桃李春风华清园办理收房手续。希望获得您一如既往的支持与理解！特此通知。

贵州毕节中房金石房地产开发有限公司

2024年12月30日

分类广告

广告服务热线 0851-86763333

本栏目仅作为信息提供，不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件，请勿轻易汇款，本广告不作为承担法律责任的依据。

本栏目未授权任何第三方公司代理，刊前需提供与内容相关的手续审核后见报。

遗失声明
贵州天虹志远电线电缆有限公司工会委员会遗失工会开户许可证，核准号：J7162000846901，编号：7010-01229617。特此说明。
遗失声明
中铁八局集团第三工程有

限公司贵安新区制梁场，遗失2021-12-15核发的营业执照正、副本，统一社会信用代码：91520900MA7DF17G1E；遗失2022年10月18日核发的全国工业产品生产许可证，证书编号：(黔)XK17-004-

0005，声明作废。
●股登明(身份证号520112* ****082211)遗失户口簿，户号：018026230，声明作废。
●方蕊遗失护士执业证书，证号：201052022732，声明作废。
●贵州铭和律师事务所的吴渣律师，因故将贵州省司法厅2022年1月21日颁发的律师执业证遗失，执业证号：15201202211415610，执业证书流水号：11505163，现声明作废。